



大会  
安全理事会

Distr.: General  
20 July 2009  
Chinese  
Original: English

大会  
第六十三届会议

安全理事会  
第六十四年

议程项目 13

古阿姆集团地区旷日持久的冲突及  
其对国际和平、安全与发展的影响

2009年7月17日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的  
同文信

谨随函转递格鲁吉亚外交部就俄罗斯联邦违反 2008 年 8 月 12 日《六点停火协定》的情况编写的文件(见附件)。

谨请将本信及其附件作为大会议程项目 13 的文件和安全理事会文件分发给  
荷。

常驻代表

亚历山大·洛马亚(签名)



## 2009年7月17日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

自俄罗斯联邦于2008年8月发动军事侵略、并随后占领了格鲁吉亚领土以来，俄罗斯占领部队实际上控制了格鲁吉亚的阿布哈兹和格鲁吉亚的茨欣瓦利地区。

在这整个期间，俄罗斯继续严重违反国际法基本原则和准则，违背其负有的多边和双边国际义务。

俄罗斯仍在严重违反2008年8月12日签署的《停火协定》的每一项规定。

2009年6月7日，茨欣瓦利傀儡政权和俄罗斯占领者控制的犯罪匪帮的15名成员乘两辆装甲车闯入Perevi村。Perevi村不断地传出包括牲口被盗在内的抢劫和盗窃事件。

6月8日，在加利地区Kharchilavas一家遭到俄罗斯占领者和苏呼米傀儡政权代表的袭击。他们绑架了两名妇女和两名儿童，并威胁说，如果孩子的父亲不出现在Ochamchire民兵营，就要杀死这四人。

6月16日，俄罗斯总统梅德韦杰夫指示俄罗斯有关当局同军事合作区的茨欣瓦利和苏呼米傀儡政权缔结条约。

2009年6月15日，在安全理事会专门讨论“格鲁吉亚局势”的会议上，俄罗斯对继续部署联合国格鲁吉亚观察团(联格观察团)投了否决票。通过使格鲁吉亚观察团停止活动，俄罗斯继续其在欧安组织开始的政策，目的是消除格鲁吉亚境内的国际存在。俄罗斯使联格观察团结束活动，从而除去了国际社会在格鲁吉亚阿布哈兹维持和平与稳定以及改善时时生活在危险中、其基本权利和自由不断遭到侵犯的当地民众的生活的最后工具。在没有了国际特派团后，被占领土的安全情况就完全受俄罗斯占领部队及其傀儡民兵的左右，他们对许多族裔清洗和暴行事件负有责任。

关于事件预防和应对机制的第三次会议原计划于2009年6月23日同欧洲联盟和欧安组织共同主席一道举行，俄罗斯占领部队和茨欣瓦利傀儡政权将派代表参加。但由于茨欣瓦利傀儡政权和俄罗斯占领部队的僵硬立场，这次会议被取消。无限期推迟事件预防和应对机制，被视为几个月来不断发生的又一次破坏行为。俄罗斯政策的目的是降低日内瓦讨论的重要性。

事件预防和应对机制受到阻挠，对此俄罗斯负有全部责任。作为占领国的俄罗斯实际上控制了格鲁吉亚不可分割的部分——阿布哈兹和茨欣瓦利地区。

6月21日,随同欧洲联盟监察团进行常规巡逻的一辆救护车在阿布哈兹行政边界线旁的 Muzhava 村附近被地雷炸毁,造成救护车驾驶员 Avtandil Akhaladze 丧生, Gega Petiashvili 医生受重伤。

6月22日,从俄罗斯占领领土向设在 Muzhava 村的格鲁吉亚内务部检查站方向发射了 22 枚迫击炮弹。同一天, Muzhava 村领土上 500 千伏的高压输电线“Kavkasion”被炸。

---